



# Голос-дети 27

Ежемесячная школьная газета МБОУ СОШ № 27 им. Ю.С.Кучиева

№14 СЕНТЯБРЬ 2022



5 сентября в школе прошла торжественная линейка посвящённая Дню знаний.



## Сегодня в номере...

- 1. Подарки к 1 сентября.**
- 2. Выставка, которая рвет душу и разрывает сердце...**
- 3. День солидарности в борьбе с терроризмом.**
- 4. Первый звонок.**
- 5. Разговор о важном.**
- 6. Детский парк им. Жуковского.**



В преддверии нового учебного года Благотворительный фонд «Быть добру» помог собраться в школу 9 мальчишкам и девчонкам из нашей школы. Дети получили в подарок все, что требуется для успешной учёбы. Спасибо большое Амурхану Кусову и добровольцам фонда! Легкой учебы, дети!



Сегодня во всех школах республики прозвенел первый звонок. В этом году наша школа в 85й раз распахнула двери для учеников и приняла в свои ряды 97 первоклассников. Мальчишек и девчонок пришли поздравить почетные гости: заместитель Председателя Правительства РСО-Алания Реутов А.В., прокурор Промышленного района города Гаппоев Р.А., от лица администрации города Хадонова Е.М. и большой друг школы и наш выпускник, выдающийся композитор, директор и художественный руководитель государственной филармонии Макоев А.В. Кроме того, 4 «Б» класс поздравил первоклассников музыкальным номером. Родители наших учеников, солисты государственной филармонии группа «Фидан» подарили всем присутствующим хорошее настроение, несмотря на дождливую погоду. А сказочный олень доставил первоклассникам подарки от Главы РСО-Алания С.И. Меняйло. В добрый путь, дорогие ученики! Легкого вам учебного года!



В дни, когда весь мир вместе с нашей родной Осетией вспоминает жертв чудовищных событий сентября 2004 года, в адрес директора школы поступило сообщение от директора Ялтинской школы №12 с углубленным изучением иностранных языков ( текст сообщения в фото)

Выставка, которая рвет душу и разрывает сердце... А ведь бесланские школьники 1 сентября на праздничную линейку могли привести уже своих детей... Но это то будущее, которое для 186 детей так и не наступило. Всего трагедия унесла 334 жизни... Спустя 18 лет боль от произошедшего не утихла. И не утихнет никогда. Открывшаяся в Ливадии выставка «Будущее, которое не наступило» наглядно показывает, что такое терроризм, что это преступление никогда не может быть забыто и никогда не будет прощено. С фотографий на нас смотрят те, кто выжил, кто потерял тогда родных и близких, кто оказывал помощь... И те, кто навсегда остался в далёком теперь 2004 году.... Вечная память...

## День солидарности в борьбе с терроризмом

Ежегодно 3 сентября в Российской Федерации проходит памятная дата – День солидарности в борьбе с терроризмом, которая была установлена после трагических событий, произошедших в г. Беслане в 2004 году.

При поддержке Автономной некоммерческой организации «Институт развития интернета» снят биографический полнометражный фильм «Золотая бронза», который посвящен жизни и судьбе российского борца, трехкратного чемпиона Европы, призера Олимпийских игр в Токио Артура Найфонова. Спортсмен провел детство в Республике Северная Осетия-Алания и был заложником в школе No 1 г. Беслана.

Принимая во внимание важность сохранения памяти о погибших детях, ставших жертвами агрессии, недопущения повторения трагических событий, Российским движением детей и молодежи в рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России», для учеников 5-х, 8-х и 11 класса был организован закрытый показ фильма.



## «Разговор о важном»

Сегодня, 5.09.2022 года во всех классах нашей школы прошел первый «Разговор о важном». Тема занятия, в соответствии с предложенной Министерством Просвещения РФ программой, «День знаний». Классные руководители подошли к организации творчески и очень постарались, чтобы разговор получился интересным, содержательным и полезным для детей. С началом нового учебного года всех нас!



## «Детский парк им. Жуковского»

Сегодня ученики 5-х классов приняли участие в церемонии открытия после реконструкции Детского парка им. Жуковского. Даже хмурый осенний дождь не помешал деткам порадоваться новым игровым площадкам, качелям, уютным аллеям и комфортным лавочкам. Спасибо администрации города за то, что с каждым днём наш любимый Владикавказ становится все краше!



